

# 丈夫儿子同患尿毒症 但她只有一个肾可捐

让人伤心的是,儿子换肾后又感染,为了省钱救儿子,父亲放弃了治疗

2006年11月的一天,对于躺在病床上等待透析的孙建华来说犹如噩梦,因为这天他得知,自己唯一的儿子孙龙竟然和自己得了同样的病——尿毒症,“我的孩子才17岁啊。”正当孙建华悲痛欲绝时,其妻含泪捐肾,把儿子孙龙从鬼门关拉回。可是仅过了一年多,孙龙突然肺部感染,再次回到重症监护室。为了省钱拯救儿子,孙建华开始放弃自己的治疗。

## 父子同患尿毒症

孙建华是淮安施河镇万新村一个普通农民,和妻子施广兰以种地为生,膝下有一儿一女,家庭原本和睦幸福。可是儿子孙龙一出生似乎就注定命运多舛,8个月时,突然高烧不退。经诊断,孙龙患的是后尿部梗阻,经过激光手术,孙龙退了烧。可这病却没有被根治。打那时一直到16岁,小孙龙都有“尿不尽”的症状,无论白天黑夜,不时会有滴滴答答的尿液淋湿了裤子,裤子每天要换上三四次。

孙龙特别懂事,母亲施广兰几次要带他去大医院治疗,但孙龙怎么也不答应。直到2005年,孙龙大腿疼痛难忍,连步子也迈不开。孙建华和施广兰再也无法平静,变卖了家里所有值钱的东西,凑了一万余元,带着孙龙来到南京,在肾脏研究所进行了手术,终于治好了这“尿不尽”的毛病。

2006年下半年,孙建华病倒了,全身浮肿,还气喘不



孙建华和妻子在儿子病床前

已,淮安人民医院诊断,孙建华患的是尿毒症,要维持生命必须做透析,可是对于这个刚刚经历风霜的普通农户来说,透析的费用简直就如一笔天文数字,妻子施广兰向亲戚们东凑西借了一番,结结巴巴地维持着孙建华的生命。

可是偏偏祸不单行,2006年11月,在医院照顾丈夫的施广兰接到电话,儿子孙龙又病倒了,全身发热气喘,在当地医院吊水也不奏效。施广兰心急火燎地赶回家,把孙龙带到淮安医院检查,医生表示,孙龙竟患上了和父亲相同的重症——尿毒症。

## 母亲为儿子捐肾

从那时起,父子俩住在同一个病房里,施广兰辛劳地照顾着这两个至亲。医生告诉施广兰,要根治尿毒症,唯一的方法就是

换肾,而使用直系亲属的肾,风险是最低的,于是施广兰坚决地说:“我把我的肾给儿子!”

懂事的孙龙看着异常坚决的母亲,泪流满面。沉默了好久,孙龙对母亲说:“爸爸也是这个病,我们不能放弃爸爸,先看看你的肾能不能救爸爸?”

“你还年轻,以后的路还很长,你一定要康复,你是我们最大的希望。”孙建华动情地说。

重病父子互让生还希望的故事很快在当地流传开来,经过社会各方的捐助,2007年11月,换肾手术成功。术后孙龙醒来,第一句话就是对孙建华说:“爸爸,你放心,等我好了,出去打工赚钱,让你做透析,再找肾源给你换肾,你一定也会好的!”

去年1月,孙龙出院回到了淮安老家,度过了一个愉快

的春节。

## 父亲舍己救子

然而不幸再次降临,今年2月,孙龙的肺部突然出现感染,省中医院的医生表示,情况相当严重,生命也有危险。这让这个刚刚恢复一点生机的家庭再次掉入冰窖。

为了省钱给儿子治病,孙建华将每个星期两次的透析缩减为每个星期一次。前几天,日渐虚弱的他从淮安赶到南京看儿子,昨天上午,他从妻子的口袋里看到了一张催款单,上面说孙龙已欠医院三万元了,孙建华盯着那个数字,沉默了很久,他知道,家里已无力再支付这庞大的医疗费用了,自己的弟弟一个星期前回老家借钱,至今没有任何回音。

昨天中午,孙建华郑重其事地对妻子说:“我不治了,如果弟弟能凑到钱,就把钱都留给儿子,我反正也活不长久了,何必再浪费钱呢?”施广兰流着泪,心疼地看着面色憔悴的丈夫,默默无言。

为了不影响儿子的心情,对于这些事情,夫妻俩一个字都没跟儿子提。

昨天,记者在ICU病房见到了孙龙,浓眉大眼的小伙子虽然浑身插着管子,但是显然心情不错。由于目前不能开口说话,就用笔给记者写下了一段话:“我是不幸的,但我又是非常幸运的,因为我碰到了世界上最好的爸爸妈妈。”

快报记者 解璐 文/摄

## 被骗半年 深圳街头再遇骗子

快报讯(通讯员陶陶马忠文记者李梦雅)仅仅见过一面,姜刚便相信了郝琴:货还没收到,就先给她汇了一万多元的款,但郝琴在收到钱后就玩起了失踪。半年后,姜刚去深圳出差,在街上意外遇到郝琴,立即将她扭送到派出所。

姜刚是个在南京珠江路做生意的商人,去年4月到深圳出差时,看到了销售山寨手机的广告,觉得里面有利可图,便联系卖主见面。这个卖主就是郝琴,其实她早已不做这行,但见有鱼上钩,立即答应下来。为了应付姜刚,郝琴特地去借了一部手机,谎称这就是高仿名牌手机。在一家面包店见面后,姜刚对于郝琴提供的手机非常感兴趣,“一部市场上两三千

(文中人物系化名)



## 雷人标语

位于光华路万达紫金明珠西大门附近,有一处“渣土山”,上面竖着一块牌子,内容很雷人:

“此处严禁倒土,违者畜生王八蛋”,落款是“市民宣”。

附近居民称,这里地处偏僻,成了部分渣土车乱倒垃圾的场所,居民们忍无可忍,竖起了这块牌子。不过,仍有人乱倒垃圾,看来这个雷人的标语效果很一般。

快报记者 顾元森 文/摄

## 邮储开办无抵押贷款

**贷款对象:**个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)

**贷款限额:**上限10万元

**贷款特点:**门槛低,放款快,无需任何抵押

**商务贷款**(房产抵押)上限100万元

邮储银行贷款热线:84727580 84707926

# 加拿大移民



**专做加拿大投资移民**  
强大豪华阵容,使您全家  
移民一次成功,少走弯路。

地址:南京市新街口金鹰国际商城写字楼21层C2、C3座

电话:025-84798553 84798831 晚间:13951088598

**全国房地产策划总监 南京市房地产策划师**  
**全国商业地产招商总监、运营师、南京市验房师**

即报名  
开班  
速递  
南京房地产教育培训中心 南京康迪亚人才开发有限公司 江苏省房地产建筑人才网 联合主办

考试合格由国家人力资源和社会保障部权威机构颁发全国房地产策划总监、全国商业地产招商总监职

业认证证书,南京市房地产策划师认证办公室颁发南京市房地产策划师、南京市商业地产运营师证书、南京市验房师证书。

电话:025-52343208 江苏省房地产建筑人才网:www.njfdrc.com

南京大报

弱电工程师认证培训

“全国信息技术紧缺人才培训基地”及省校厅表彰获奖单位!

权威课程:计算机网络工程、综合布线、保安监控、卫星电视、楼宇自控、小区智能化、消防系统、系统集成、工程招投标、概预算、项目管理、数据库编程、CAD等系统的设计与实践课程。

优势师资:由南大、南工大副教授及美国 Honeywell 公司高级工程师系统讲授。

国家证书:经考试合格,颁发国家级弱电工程师权威证书,全国通用,网上查询。

招生服务:免费进入全国信息技术人才库,电子注册、择业就业!

增强能力:系统设计+工程实施+项目管理+系统集成!

咨询报名:广州路12号-南大科技园三楼(公安儿童医院附近)联系电话:025-83594583、83322718

南京大报

弱电工程师认证培训

并设分校:晚班及周六班

www.njuwe.cn

南京大报

弱电工程师认证培训

并设分校:晚班及周六班